

自助存款机出问题 1万元都“咽”不下

“这银行是怎么回事啊!在自助存款机上存钱不行,居然还要回柜台存款,真麻烦!”昨天上午,市民张先生到某银行珠江路上一家网点存1万元现金,可在自助设备前“捣鼓”了近15分钟,只存进去1000多元,不得已又回柜台排队存钱。

张先生告诉记者,昨天上午,他来到了某银行珠江路上一家网点的自助服务区,准备用自助存款机把1万元钱存进去。“钱是刚从其他一家银行里面拿出来的,可这个自助存款机,每次一查钱里只认几张,剩余的又吐出来。于是,我每次又少放一些,可还是一个样。”张先生气愤地说。

该银行负责自助设备的工作人员告诉记者,自助服务区这么多设备,不可能保证每台一点故障都没有。“过年前后,设备大多是超负荷运转,加大了发生故障的几率。”他表示,节后他们一直在各个网点内对机器进行维修和养护,可就算这样,一些问题仍不可避免。

快报记者 石明舟

环卫工辞职不干 小区垃圾堆成山

“家门口三五步远,垃圾都要堆成小山了,这天还不热,都有苍蝇爬了,再没有人来清垃圾,这地方还怎么住下去啊?”昨天,小市街住户方女士指着门前的一堆生活垃圾,连连摇头。从3月1日开始,由于环卫工辞职,小市街1至57号100多户居民门前的垃圾无人清扫。

记者随方女士一路走去,每隔三五百米左右,都能看到空地上、房屋墙脚下、小区楼道转弯口,堆放着大包小包的生活垃圾。

环卫工为什么不来清扫垃圾?居民们经过打听,才知道是环卫工辞职了。在居民的帮助下,记者找到了已辞职的环卫工许志勤。她说,辞职的原因主要是收入太少,“我负责的片区范围太大,每天都要拖三四年级垃圾,工资却只有四五百块钱。春节期间抱怨了几句,领导不想让我干了,正好我也要走,就辞职了”。目前,她已在一家饭店找到一份不错的工作,“收入比环卫工高,而且也不用起早摸黑”。

昨天上午,下关区环卫所小市街片区负责人高队长表示:“环卫工工资是上面统一确定的。刚过完年,她就跑来要求涨工资,我们不同意,她就提出不干了。我们马上派人去处理这些垃圾,而且还会有一个突击队员顶替她上岗。”

实习生 张淑娟
快报记者 向红

臭豆腐摊前打斗 手机手表“送”小偷

夫子庙景区半月发生60余件游客 纠纷事件,警方建议市民遇事心放宽

“叫你到后面去,你咋还赖在前面不动?”

“我本来就在你前面的,你横什么横?”

春节期间,类似这样发生在游客之间的口角,不时在夫子庙景区上演。而从口角升级到“全武行”的也不在少数。南京市公安局秦淮分局夫子庙派出所的民警告诉记者,从大年初一到正月十五,单他们处理的游客纠纷就在60起以上。

【纠纷】

为一个位置
被砸伤腿又赔钱

仅仅为了一个位置,两个男人就这样打起来了。

2月23日晚上,大年初六,夫子庙景区某大型酒楼。这个酒楼以经营南京小吃闻名,吸引了众多外地的游客。晚上7点多钟,河南籍的游客王先生在逛完大成殿后,饥肠辘辘地来到这家酒楼,打算尝一点南京的小吃。但是王先生不了解这个酒楼的点菜方式,他找了一个临窗的空位置,一屁股坐了下来,等着服务员上来服务。但是等了半天,服务员却不过来,一打听才知道,原来这边是先到大厅点自己相中的食品,交了钱后,服务员才会把吃的端过来。

王先生只好离开位置,来

到大厅,点了一碗鸭血粉丝和三个烧饼。交完钱,拿了单据,准备回到原先位置上的时候,王先生却发现,他相中的位置上已坐了另一个人。

“这是我的位置,你坐着干啥?”王先生在等服务员的时候就已憋了一肚子气,现在看见有人占了他的位置,更是气不打一处来。

“凭啥是你的位置,我来的时候它不是空着的吗?”这人站起身,并不相让。

王先生不由分说,上前就是一个巴掌,对方也急了,操起椅子砸伤了王先生的腿。随后,两人扭作一团,你打我一拳,我踹你一脚,好在民警赶来及时阻止。最后,经过民警调解,王先生赔了对方1000元。

臭豆腐摊前动手

双方共丢5000元东西

也是大年初六的晚上,两个游客竟然为了买一串臭豆腐打了起来。

这两个游客,一个是辽宁人,一个是江苏泗阳人。辽宁的这位游客姓张,他是一家三口一起跟团来南京游玩的。而泗阳的那个游客姓李,也是一家三口过来玩的。

当晚,张先生抱着儿子拉着老婆,来到东牌坊的时候,儿子闻到了炸臭豆腐的味道,吵着要吃臭豆腐。张先生便把孩子交给老婆,自己去排队买臭豆腐。这个臭豆腐摊点生意实在是好,张先生足足等了10分钟才轮到他。但就在要轮到他的时候,泗阳的那位李先生却赶

了过来,径直走到摊主那边,指着臭豆腐问多少钱。

这下张先生火了,喝道:“排队懂不懂?”

李先生回头瞄了他一眼:“我又不是插队,问问价格不行啊?”

“问价格也要排队!”

“我就不排,你怎么着?”

两人一边对骂,一边动起了手。任凭双方家人怎么劝,都无济于事,最后只好请来了警察。到派出所冷静下来后,张先生才突然发现,自己的手机和项链不见了,这两样东西价值3000多元。而李先生也发现,自己手腕上一只价值2000元的手表不见了。

【建议】

出门在外
遇事都请让一步

夫子庙派出所的相关民警告诉记者,春节期间,夫子庙景区治安状况非常平稳,他们每天接到的10余起警情,几乎有一半是由于游客之间的纠纷引起的。从大年初一到正月十五,单派出所处理的游客纠纷就有60余起,而没有报警的纠纷更是不计其数。

从派出所接处警的登记来看,游客纠纷的起因都非常小,如果有一方能够退让一步,心放宽一些,事情就不会闹大。派出所的相关民警说,夫子庙景区是国家重点景区,有许多外国的游客,打架经常在这里上演,也有损国人的形象。

快报记者 朱俊骏



谢幕

元宵过去了,年也过完了,新街口商家用来装饰店面的圣诞树和花灯也完成了它们的使命,将在这几天被拆除。
快报记者 翁叶俊 摄

■好人好事

危急时刻 女民警“轮下夺人”

快报讯(通讯员 吴名 记者 田雪亭)3月4日,一对母女因进火车底部,南京站派出所女警胡杰跳下站台,救出了她们,避免了悲剧的发生。

3月4日下午3点多钟,由福州开往北京的K46次列车停靠南京站,北京旅客刘婷下车购买食物,不想两岁的女儿竟偷偷地跟在妈妈后面,出列车门时一脚踏空,从列车和站台间的缝隙跌落到站台。胡杰立即将女童和刘婷顶到了站台上。之后,她一把扣住站台,擦着缓缓开动的列车轮子,离开了危险之地。

眼看着马要开车了,周围旅客都很紧张地边喊“救命”边联系列车员。此时,正在巡逻的南京站派出所女民警胡杰听到喊声跑了过来,她冷静地查看了母女所处的位置,果断地跑到旁边最近一个列车连接处,从缝隙处跳了下去,之后顺着站台的检车沟靠近母女俩。

胡杰陆陆续续将女童和刘婷顶到了站台上。之后,她一把扣住站台,擦着缓缓开动的列车轮子,离开了危险之地。

退休警察 翁婿联手勇擒盗贼

快报讯(记者 顾元森)前晚8点15分左右,60多岁的退休警察杨师傅不顾年迈,在中央门南站附近勇擒小偷。

当晚,杨师傅与女儿女婿在中央门南站刚登上一辆35路公交车,就看到一名30多岁的男子将手伸进女儿的口袋,杨师傅当即大喊一声:“你干什么?”小偷当时在两名男子的“掩护”下从公交车后门溜下了车。

见小偷逃跑,杨师傅奋力挤到车门边,想下车追。这时,站在车下的另一名男子抡起手

中挎包砸向杨师傅,挎包正中杨师傅头部,鲜血直流。杨师傅和女婿一起冲下车,翁婿两人追出四五十米远后,终将小偷抓住。这时,另4名男子跑过来,将杨师傅翁婿俩围住,拳打脚踢。但杨师傅仍双手死死抓住小偷。

几分钟后,警察赶到现场,小偷被擒,其余4人仓皇逃窜。当围观者听说杨师傅是一名退休警察后,不少人竖起了大拇指:“这样的老警察真是好样的!”

(于先生爆料奖60元)

■《刮了一等奖却不能兑》后续

苏酒公司与消费者达成协议

“一等奖”最后换来等值苏酒

快报讯(记者 孙玉春 实习生 周知)本报3月1日曾报道了小市街某酒店员工侯先生,喝苏酒的时候刮中了一等奖,却由于其刮刮卡上没有苏酒公司的公章而无法兑奖一事。昨天下午,在记者的协调下,苏酒公司和侯先生就兑奖方案达成了一致。

该报道见报后,南京苏酒酒业有限公司总经理杜先生找到本报记者,向记者展示了苏酒一等奖的领奖资料。所有刮到一等奖的顾客都有亲笔签名,联系电话和身份证号登记在册。他说,从1月17日至兑奖截止的2

月28日期间,苏酒酒业有限公司共发放了价值608元的新年千足金币382枚。

杜先生也向记者解释了苏酒活动的程序和规则:“我们一直按规定办事,活动的所有环节也都要有两个以上的人同时在场才可以进行。没有盖章的卡我们确实没有办法兑,但事情既然发生了,我们非常愿意协商解决。”而侯先生在得知苏酒的“送金币”活动确实没有“忽悠”人之后,对苏酒与之坦诚协商的主动态度表示满意,最后同意换取等价值的苏酒一箱,“他们还是讲信誉的。”

王者归来——世纪缘自助火锅复出新街口

自助火锅模式南京绝迹半年

因实惠市民非常喜爱

用“三十年河东,三十年河西”来描述南京自助火锅的发展实不为过,丰富的菜品、低廉的价格,酒水饮料无限供应,使得自助火锅火爆一时,美国肥牛、世纪缘、亚细亚、坚尼……几乎家家人头攒动。然而随着商家盲目跟风,导致竞争惨烈,成本太高;利润过低,自助火锅行业遭遇有史以来最残酷的市场考验,最终只剩世纪缘一家独霸南京自助火锅市场。

2006年7月,位于夫子庙的世纪缘由于租房期满也歇业了。是否继续经营下去了成了摆在世纪缘老总面前的一个难题,最终,消费者的反应给出了最好的解答。不少老食客纷纷来电询问,这么实惠的自助餐为什么不开办了?市民的强烈反响让世纪缘的经营者更加坚定,打造一个全新概念的自助品牌成了世纪缘不可推卸的责任。

在经过近半年的调整,火爆多年的

世纪缘自助火锅又卷土重来,高举将“自助火锅进行到底”的大旗,向南京火锅市场发起挑战。全新开张的世纪缘自助火锅位于新街口闹市区的大光明广场二楼,与近来风头正劲的世纪一品铁板烧在同一楼层。市民在世纪缘新街口店不仅可以品尝到实惠的中餐、经典的铁板烧,还可以选择价廉物美的火锅自助。

现在的物价比几年前涨了一大截,但世纪缘仍将保持一贯的低价

作风,晚餐38元/位,中餐28元/位,而且是一票到底式消费,不仅能品尝到各式炒菜、烧菜、凉菜、中西点心、水果,还有羔羊肉、美国肥牛、海鲜、水产、多种时蔬等近200种涮品,啤酒、红酒、果汁、可乐、酸奶等几十种酒水饮料免费无限量自助。世纪缘更在菜肴品种上不断变换提高质量,环境更优雅,菜肴更精致,服务更优质。经历过当年的市场大洗牌,世纪缘连锁在南京餐饮界的影

响力与日俱增,在市民中树立了良好的口碑,特别受到工薪阶层和学生群体的喜爱。

随着世纪缘自助火锅盛装复出新街口,中华第一商圈基本具备了餐饮经营的所有业态,自主、低价、质优、多元的世纪缘自助能否成为最后的赢家,让我们拭目以待。

地址:羊皮巷大光明广场二楼
(世纪缘酒店楼下)
咨询热线:86649296